

Голові комісії з проведення конкурсу з формування первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України

Полянського Ю.О.

м. Київ
висунутого Громадською організацією «Рада з захисту законності та правопорядку»

ЗАЯВА

Я, Полянський Юрій Олександрович, даю згоду на участь в роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки.

Повідомляю про відсутність визначених ч.1 ст. 34 Закону України «Про Бюро економічної безпеки» обмежень щодо включення мене до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки.

«31» серпня 2021 р.

Ю.О. Полянський

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата до первинного складу Ради громадського контролю
при Бюро економічної безпеки України

Рада громадського контролю при Бюро економічної безпеки України є постійно діючим колегіальним виборним органом, який утворюється відповідно до Закону України "Про Бюро економічної безпеки України" для здійснення громадського контролю за діяльністю Бюро економічної безпеки, налагодження ефективної взаємодії з громадськістю, здійснення інших повноважень, визначених законодавством.

Моє рішення бути обраним до первинного складу Ради громадського контролю (далі -Ради) при Бюро економічної безпеки України (далі – Бюро) є виваженим кроком людини, яка має відповідний професійний досвід та знання, яка визнає наявність окремих проблем у діяльності правоохоронних органів, а головне, має бажання не залишатись осторонь від процесів, пов'язаних із формуванням і становленням утвореного центрального органу виконавчої влади на який покладаються завдання щодо протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави.

Вважаю, що головною метою діяльності первинного складу Ради громадського контролю є забезпечення довіри до Бюро, як центрального органу виконавчої влади шляхом здійснення громадського контролю за діяльністю Бюро, сприяння взаємодії з громадськими об'єднаннями та врахуванні думки суспільства. На сьогодні, гарантією становлення та сталого розвитку Бюро економічної безпеки України є співробітництво на основі довіри між суспільством і державою.

Наша держава послідовно виконує зобов'язання з європейської інтеграційної політики щодо уникнення дублювання функцій правоохоронними органами. Саме створення єдиного державного органу, відповідального за боротьбу з економічними злочинами забезпечить додержання законних прав та інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави. Впевнений, що саме така модель призведе до підвищення ефективності роботи Бюро у боротьбі з правопорушеннями в економічній сфері.

Усвідомлюю високу відповідальність перед Бюро, розумію цілі та завдання, які стоять перед Радою громадського контролю, та сподіваюсь реалізувати свої знання та навички при здійсненні повноважень члена Ради з метою якісного виконання завдань Радою громадського контролю.

31.08.2021

Ю.О. Полянський

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Полянський Юрій Олексійович,

Громадянин України. Одружений.

Грудова діяльність:

З 1991 по 1996 роки проходив службу на офіцерських посадах СРСР, РФ, України. Присягу на вірність народу України склав 15.07.1993 року.

З 1996 по 2012 роки проходив службу на офіцерських посадах оперативного складу у Службі безпеки України.

З 2013 по 2014 – помічник керівника з питань запобігання та виявлення корупції державного підприємства «Житомирський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» (здійснення заходів, визначених Постановою Кабінету міністрів України від 4 вересня 2013р. N 706 «Питання протидії корупції» відповідно до Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції);

З 2014 по 2015 роки – начальник бази авіаційної техніки у м. Запоріжжя державного підприємства «Українська авіаційна транспортна компанія» ДК «Укроборонпром» (загальне керівництво обслуговуванням, зберіганням та господарською діяльністю, від імені генерального директора ДП «УАТК» представлення суб'єкта в організаціях приватного та публічного права, правоохоронних органах, адміністраціях, підприємствах України);

З 2015 по 2016 роки – голова Розівської районної державної адміністрації Запорізької області (забезпечення виконання завдань, визначених Законом України «Про місцеві державні адміністрації». Забезпечення: будівництва оборонних споруд - взводних опорних пунктів для ЗС України; належних умов у місцях тимчасової дислокації підрозділів ЗС України, які виконують завдання із оборони держави; координація із постійного функціонування блок-посту, залізничних мостів); Депутат Розівської районної ради Запорізької області.;

З 2017 по 2018 роки – керівник підрозділу у м. Запоріжжя державного підприємства «Українська авіаційна транспортна компанія» ДК «Укроборонпром» (загальне керівництво обслуговуванням, зберіганням та господарською діяльністю, від імені генерального директора ДП «УАТК» представлення суб'єкта в організаціях приватного та публічного права, правоохоронних органах, адміністраціях, підприємствах України; здійснення контролю та обліку за станом виробничої діяльності, пов'язаної з відчуженням та реалізацією державного майна за результатами відкритих торгів);

З 2018 по 2020 роки – заступник начальника, начальник державної організації Інспекція з питань підготовки та дипломування моряків Міністерства інфраструктури України (Загальне керівництво Інспекцією. Забезпечення виконання завдань та функцій, передбачених Положенням про Інспекцію; Організація здійснення аналізу міжнародного та національного досвіду у сфері підготовки, оцінки компетентності та дипломування членів екіпажів морських торговельних суден; Представлення та захист за дорученням Міністерства інфраструктури України в Міжнародній морській організації (International Maritime Organisation) інтересів України з питань підготовки, оцінки компетентності та дипломування моряків);

Громадська робота:

З 2015 по 2016 роки - депутат Розівської районної ради Запорізької області;

З 2016 по теперішній час – член Громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку».

Позапартійний.

Судимість відсутня.

Маю досвід правозахисної, антикорупційної діяльності під час як трудової діяльності, так і громадської роботи.

«30» серпня 2021 р.

Ю.О. Полянський